

婆媳三代接力摆免费凉茶摊

这个位于杭州的茶摊已摆了50年

本报综合消息 杭州江干区采荷街道荷花塘社区荷花塘弄56号,一间普通的农居房。每年夏天酷暑来临,农居房的门前就会准时摆出一个凉茶摊,不管是谁,都能免费喝上一杯清爽的凉茶。

摆茶摊的就是56号的主人盛阿香,一位80岁老人。邻居们说,自打盛阿香住在这里开始,凉茶摊就开摆了。其实,这个凉茶摊是盛阿香从她婆婆手上继承下来的,而现在,盛阿香的儿子媳妇也在帮着烧水摆摊。酷暑里一个小凉茶摊,已经传承了近50年。

凌晨三点起床烧开水
凉茶摊五点就开张

盛阿香最近腿受伤了,走路都不太稳。可即使这样,今年的凉茶摊还是准时开张了。

既然是凉茶,那人口的时候就应该是凉爽可口的。为了这,盛阿香每天凌晨三点就起床开始忙活。先用电水壶烧上4壶热水,用自己

做的茶包泡茶,然后把凉茶放凉两个小时,这样五点多的时候凉茶摊就能摆在门口了。

阿婆家附近就是四季青市场,仓库多,市场早上四点左右就开门做生意,来往拉货的人从盛阿香家门前经过的时候,都喜欢在这打上一杯凉茶解渴。

路过的赖先生说:“喝了多少年我都不记得了。工作的仓库就在附近,每天早上都会来这喝一杯。附近很多拉货的师傅还会自己带了茶杯来接。婆婆真的是个大好人!”

老人从她婆婆手里得到凉茶的配方

记者也喝了口盛阿香的凉茶,入口香甜还透着股清凉。盛阿香说,凉茶的配方还是从婆婆那儿传下来的。茉莉花加珠茶,清热又解渴。今年,盛阿香还在里面加了薄荷,更清凉。这些材料,都是阿婆自己掏腰包。

盛阿香的凉茶摊很简单,就在家门口摆上两张小方凳,一张凳上摆着一个白色搪瓷茶

缸,茶缸底部有个水龙头,上面还贴了一张红色的小纸条,上头写着“喝凉茶不用钱”。

盛阿香说,自己不识字,纸条还是隔壁邻居女儿帮忙写的。贴纸条就是一个目的,让大伙喝得放心。

盛阿香说,这是婆婆当年教的。“那是几十年前了,婆婆就在夏天免费摆凉茶摊。以前这还是农村,没自来水,为了让大家放心,婆婆烧开水前,总是把水过滤了一次又一次。”

盛阿香一直把婆婆的这句话记在心里,盛茶的茶缸,放茶叶的茶包每天都要消毒。看似简单的凉茶,盛阿香却做得比谁都认真。不过盛阿香年纪大了,有时候实在干不动了,儿子和媳妇就代替她烧起了开水。

从婆婆手上接过凉茶摊
婆媳接力一摆就是50年

“如果从盛阿香的婆婆那开始算,这凉茶摊摆了起码有50年了。”盛阿香的邻居施荣泉

今年68岁了,他说在他还是20多岁的时候,夏天就喜欢到盛阿香的婆婆摆的凉茶摊,讨杯凉茶,聊聊天。

一直到后来,婆婆弥留之际,这个凉茶摊还成了她的牵挂,临终前,更是把凉茶摊的事托付给了媳妇盛阿香。

“其实刚开始答应婆婆的时候,心里也是有过想法的。”那时候盛阿香一家,一个月仅30多元的收入。但是为了让婆婆走得安心,盛阿香还是接下了这个凉茶摊。一做就到了现在。

而婆婆当年的一席话,盛阿香至今念念不忘。“婆婆说过,做人要有良心,烧的凉茶要干净要清爽,别人喝了要觉得放心。”

73岁的陈财荣跟我们说,从4年前开始,每年冬天腊八节到了,盛阿香还会烧几大锅腊八粥请邻居和路人一起吃。真可谓夏天带来凉意,冬天给送去温暖。(据《钱江晚报》)

吕梁石楼县发生山体滑坡 造成8人遇难

新华社太原8月5日电(记者叶健王井怀)记者从山西省吕梁市政府得到消息,5日3时左右,吕梁市石楼县境内发生一起山体滑坡事件,造成8人遇难,现场救援工作已全部结束。

据介绍,5日3时左右,石楼县泉泉镇岔沟村发生一起山体滑坡自然灾害,山体塌方造成岔沟村民赵年应家3孔窑洞、2间平房

倒塌。倒塌的3孔窑洞内有一人是房东弟弟,是一名残疾人。截至9时30分,现场救援工作已结束,共挖出8名被埋人员,经现场抢救无效死亡。

当地政府接到事故报告后,当即成立现场救援临时指挥部。目前,当地政府正在进行现场清理、善后处置工作,事故原因和其他情况正在核查中。

乌鲁木齐发生公共汽车起火事故 已致1人死亡

新华社乌鲁木齐8月5日电(记者潘莹刘兵)5日11时30分许,乌鲁木齐一辆528A路公共汽车行驶到光明路段博格达宾馆前突然起火燃烧。截至12时20分,事故已造成1人死亡。

事故发生后,有6名伤者经120送往医院救治。

目前火势已被彻底扑灭,事故原因初步查明为车辆线路老化造成起火。光明路交通秩序也已基本恢复正常。

王林涉嫌非法持有枪支被立案

新华社南昌8月5日电(记者胡锦武程迪)记者5日从江西省芦溪县获悉,目前当地公安部门已经以涉嫌非法持有枪支罪对“气功大师”王林立案调查。但截至记者发稿时,当地尚未接到王林涉及诈骗及非法行医方面的举报。

芦溪县公安局副局长刘峡向记者证实,鉴于举报人提供的情况且有多人指证“王林非法持有枪支”,王林一案符合立案条件,已经进入侦查阶段,但目前未接到关于王林涉

嫌诈骗方面的举报。

另据芦溪县卫生局党委委员陈新生透露,卫生部门公布举报电话后,目前还没有接到关于王林涉嫌非法行医方面的举报。陈新生说,王林并未在当地卫生部门办理医疗机构执业许可证,也没有注册执业资格。

此前,江西省及当地卫生部门已对外公布针对王林事件的举报电话,公众可以通过电话、电子邮件、写信邮寄等方式提供线索或材料。

湖南靖州县发生特大火灾

据新华社电8月5日9时许,湖南省靖州苗族侗族自治县寨牙乡江口村4组5组所在团寨发生特大火灾。经消防官兵5小时的全力扑救,目前大火已经被扑灭。据初步统计,火灾共造成58户、248名村民房屋被烧毁,无人员伤亡。

寨牙乡是当地苗族和侗族聚居区,房屋依山傍水修建,大多为纯木质结构,一旦失火,容易殃及四邻。

目前,火灾原因正在进一步调查之中,相关善后工作正有序开展。

身份证丢失后被人冒用 龙岩一企业家成“网上逃犯”

新华社福州8月4日电(记者郑良)福建龙岩市上杭县一企业家李某于2007年丢失身份证后,被他人冒用身份实施诈骗。近日,在龙岩警方帮助下,李某被排除嫌疑。

据龙岩警方介绍说,今年5月30日,湖南娄底下辖的冷水江市公安局接苏女士报警称:她被一名自称“林少波”的男子伙同另两名男子以加工熊胆汁为名骗走15

万元。

冷水江警方随即展开调查,认为李某即是“林少波”,有重大嫌疑,并对李某进行上网追逃。经查,李某从事电器行业,在当地热心慈善事业。办案民警调查发现,2007年8月间,李某曾在广州市不慎将身份证遗失,后回乡补办了身份证。上杭警方积极与冷水江警方开展多次沟通协调,最终帮助李某洗清了罪名。

厦门海关查获夹藏走私进口直升机案

新华社厦门8月5日电(记者项开来)一架价值近百万元的直升机,竟被拆成零件夹藏在其他货物中“闯关”。近日,厦门海关对外披露该关查获的一起罕见的夹藏走私进口直升机案。

2013年1月21日,在泉州石湖码头,泉州海关对厦门某公司申报进口的28个集装箱的货物实施重点查验。当海关关员剪开其中一个编织袋时,里面露出了一堆机器零部件,而这些零部件企业方面并没有向海关申报。查验关员继续查验发现,里面竟然还有直升机机翼、直升机螺旋桨等。查验关员第一时间将查验情况通报了海关缉私部门,缉私部门迅速开展暗中侦查。

海关关员将这些部件进行初步拼装,一架2人座轻型直升机呈现在大家面前。机舱宽约1.5米、长约2米,整机长约5米,螺旋桨长约6米,另有5个耳麦式对讲机、配套加

油工具1套。

经侦查,缉私关员最终抓获了涉嫌夹藏走私货物的姚某。讯问中,姚某对自己的走私犯罪行为供认不讳,那架轻型直升机是朋友委托他夹藏走私入境的。

根据姚某供述,缉私部门终于查明直升机货主刘某的真实身份。2013年5月10日,缉私关员在湖南省株洲市抓获了刘某。

刘某是广西某通用航空科技有限公司总经理,公司主要业务是研发生产通用航空器。2012年,公司认为民用直升机市场前景广阔,决定上马轻型直升飞机制造项目,并向意大利一公司订购了一架价值9.2万欧元的直升机,希望作为该公司研发、展示的样机。在签订合同后,刘某雇佣广州某报关公司代理直升机进口通关事宜。最终经过层层转包,由姚某承揽了该项业务。

8月5日 国家质检总局发布

新西兰可瑞康婴儿配方乳粉最新消费警示

提示消费者不要食用新西兰可瑞康1段婴儿配方奶粉和可瑞康2段连续较大婴儿配方乳粉

国家质检总局

4日午夜接到新西兰驻华使馆的最新通报

新西兰初级产业部长再次发出进一步消费建议,表示鉴于“不排除以下新西兰可瑞康产品受到污染的可能性,建议不要给儿童喂食以下产品,直到有进一步的通知:新西兰可瑞康1段婴儿配方奶粉,新西兰可瑞康2段连续较大婴儿配方奶粉,建议家长及护理人员使用其他品牌配方奶粉直至进一步通知。”

已要求新西兰政府尽快澄清并提供新西兰公司可能受污染产品的全面准确信息,采取切实有效措施保证婴幼儿的安全

新西兰佳乐公司(即新西兰佳乐公司)一个工厂生产的可瑞康1段奶粉,在2012年12月21日被新西兰政府召回